

COMUNE DI MAGLIANO ROMANO

Città Metropolitana di Roma Capitale

Piazza Risorgimento 1 00060 Magliano Romano- Tel. 06/9048005 Fax 06/90479770

AVVISO PUBBLICO

PER LA CONCESSIONE DI CONTRIBUTI A FAVORE DELLE FAMIGLIE AD INTEGRAZIONE DELLE RETTE PER LA FREQUENZA DEI MINORI AI CENTRI ESTIVI 2023

In esecuzione della Deliberazione di Giunta Comunale n. 44 del 31.07.2023 si comunica che l'Amministrazione Comunale di Magliano Romano intende concedere un contributo economico a titolo di rimborso alle famiglie con figli minori che frequentano o hanno frequentato centri estivi, organizzati dai servizi socio-educativi territoriali o dai centri con funzione educativa e ricreativa presso strutture in possesso degli specifici requisiti di legge ubicate nel territorio della Regione Lazio

Accedono prioritariamente al contributo le famiglie in possesso dei seguenti requisiti:

- Con minori di età compresa tra i 6 e 15 anni compiuti residenti nel Comune di Magliano Romano che hanno frequentato o frequenteranno un centro estivo nel periodo 01 giugno 2023 30 agosto 2023;
- Indicatore della Situazione Economica Equivalente (ISEE) del nucleo familiare (riferimento ISEE per prestazioni agevolate rivolte a minorenni)

Le domande, redatte utilizzando il modello allegato al presente avviso, sottoscritte da uno dei due genitori del minore o dalla persona che esercita la responsabilità genitoriale, dovranno essere presentate all'Ufficio Protocollo del Comune di Magliano Romano entro le ore 12:00 del 30 agosto 2023 allegando la sotto elencata documentazione:

- ❖ Attestazione ISEE in corso di validità, del nucleo familiare del minore;
- ❖ Documentazione attestante il pagamento della retta per il centro estivo (fattura o documento equivalente) rilasciato dalla struttura in possesso degli specifici requisiti di legge ubicate nel territorio della Regione Lazio;
- ❖ Attestazione della frequenza al centro rilasciata dal soggetto gestore del centro estivo;
- Copia del documento di identità in corso di validità del soggetto richiedente che firma l'istanza di contributo;

La domanda per l'accesso al contributo può essere presentata solo da uno dei genitori

Le domande dovranno essere trasmesse con una delle seguenti modalità:

- ❖ Via Pec all'indirizzo settore1@pec.comunedimaglianoromano.it;
- ❖ Via Mail all'indirizzo <u>settore1@comunedimaglianoromano.it</u>
- ❖ A mano nei giorni di apertura al pubblico del Settore I

Nell'ipotesi di trasmissione delle domande via mail o pec risulta indispensabile l'inserimento di un recapito telefonico necessario al fine di eventuali integrazioni.



COMUNE DI MAGLIANO ROMANO

Città Metropolitana di Roma Capitale

Piazza Risorgimento 1 00060 Magliano Romano- Tel. 06/9048005 Fax 06/90479770

I contributi verranno calcolati su una spesa massima di due settimane e per un importo non superiore ad \in 50,00 per ciascuna settimana. L'importo massimo riconosciuto al singolo nucleo familiare non potrà essere superiore ad \in 100,00.

Il contributo effettivamente spettante sarà determinato dall'applicazione delle seguenti fasce di ISEE:

- ➤ Fino a 7.500,00 € per un importo complessivo di € 600,00 da ripartire tra i richiedenti in misura proporzionale rispetto all'entità della retta sostenuta
- ➤ Da 7.501,00 € sino a 15.000,00 per un importo complessivo di € 400,00 da ripartire tra i richiedenti in misura proporzionale rispetto all'entità della retta sostenuta

In caso di residua disponibilità le somme potranno essere compensate tra le due fasce sopra indicate.

In caso di ulteriore residua disponibilità le somme potranno essere assegnate sino ad esaurimento dei fondi a disposizione anche ai nuclei familiari con ISEE superiore ad € 15.000,00.

L'Amministrazione Comunale si riserva comunque di rideterminare l'importo spettante a ciascuno sulla base delle effettive risorse a disposizione e la liquidazione del contributo alle famiglie sarà subordinata all'erogazione del finanziamento statale al Comune di Magliano Romano.

Il contributo non è cumulabile con altri benefici, percepiti a rimborso delle medesime spese, erogati con fondi pubblici, comunitari e/o nazionali, per il medesimo periodo e per il medesimo scopo

Il Comune di Magliano Romano, ai sensi e per gli effetti delle disposizioni contenute nel DPR 445/2000 effettuerà, anche a campione, i controlli diretti a verificare la veridicità delle dichiarazioni prodotte ai fini dell'ammissione al contributo.

Saranno escluse le domande presentate da soggetti diversi da quelli specificamente indicate nel presente avviso o pervenute al di fuori del termine stabilito

Si informa che, ai sensi del Regolamento (UE) 2016/679 (GDPR), i dati forniti saranno trattati dal Comune di Magliano Romano esclusivamente per il perseguimento delle finalità connesse all'espletamento della procedura di cui al presente Avviso.

Magliano Romano, 04.08.2023

Il Responsabile del Settore I

Dott. Piergiovanni Grilli